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ATA DA PRIMEIRA SESSÃO 

ORDINÁRIA DA CÂMARA 

MUNICIPAL, realizada no dia 
dois de fevereiro de dois mil e 
quinze, sob a Presidência do Sr. 
Ver. Paulo César Missiatto  
 

                                            Aos dois dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e 
quinze, às vinte horas, nas dependências da Câmara Municipal, Palácio “Prof. 
Oscar de Oliveira Alves”, localizado na Rua José Rodrigues Palhares, número 
cento e dezessete, foi realizada a Primeira Sessão Ordinária, com a presença dos 
Senhores Vereadores: Carlos Eduardo Clenmente Leal, Domingos Antonio de 
Mattos, José Mário Castaldi, Leopoldo Augusto Lopes de Oliveira, Lucas Comin 
Loureiro, Luis Roberto Daldegan Broglio, Norma Jamus Villela, Paulo César 
Missiato e Sebastião César Barioni. Foram convocados para prestarem seus 
serviços nesta Sessão Ordinária os  seguintes  funcionários desta  Edilidade:  
Marcelo Simão; Régia Maria Alves Fernandes Ribeiro, Fabrícia Regina Cavaliani , 
Patrícia Zamprogno e Vitor Mondin. Conforme o disposto na Resolução nº. 
003/2010, de 16/09/2010, a gravação em áudio/vídeo desta sessão, bem como este 
relatório, encontram-se arquivados em meio digital e em mídia – DVD no 
Sistema de Ata Eletrônica na Diretoria Legislativa da Câmara Municipal de Santa 
Rita do Passa Quatro. O Sr. Presidente, Vereador Paulo César Missiatto declarou 
abertos os trabalhos da presente Sessão e solicitou ao 2º Secretário para que 
procedesse a chamada dos Srs. Vereadores. Após verificar em Plenário a 
existência de número legal, o Sr. Presidente solicitou a apresentação do Hino 
Nacional Brasileiro e o Hino de Santa Rita do Passa Quatro. Em seguida, 
consultou o Plenário se o mesmo concordava com a dispensa da leitura das Atas 
das Sessões anteriores, sendo aceitas foram as  mesmas  aprovadas. O Sr. 
Presidente, solicitou um minuto de silêncio pelo falecimento das seguintes 
pessoas: Lidia Bentlin Ottaviano, Claudinei de Lima, Gilberto Módulo, Antonio 
Vicente Tozeti, José Sebastião da Silva, Eroína Ramos Baston, Silvia Sanches 
Formoso, Madalena Marra Frota, Roberto Carniato, Antonio Donizeti Gomes, 
Benedita Lourenço de Lima, Celestino Gonçalves de Oliveira, Liliana Vicenta 
Tereza Cartotti Chiappetta, Oscar Merlick, Geralda Fernandes Scarabel, Dulcinéia 
Ribeiro de Paula, José Luiz Camargo, Irene Lopes, Nelson Barioni, Palmyra 
Rodrigues Clarindo, Adelaide Borbato da Costa Zamprogno, Dirceu Aparecido 
Cavazaro, José Benedito Bruner, Luiza Fratini dos Santos, Roberto Gabriel de 
Almeida, Paulo Barboza, Ana Otaviano Zordão, Irene Ramos, Eugênia Bianchini 
Pocebon, Ana Antonio da Silva, Palmira Delsin Rouvieiro e Laura Jaff, ocorrido 
recentemente. Logo após, solicitou ao 1º Secretário da Mesa, para que procedesse 



 

 2 

a leitura das Comissões Permanentes para o Biênio 2.015/2.016, ficando assim 
constituídas: Comissão de Constituição, Justiça e Redação: Ver. Sebastião Cesar 
Barioni - PMDB – Presidente; Ver. Domingos Antonio de Mattos – PTB – Relator; 
Ver. Lucas Comin Loureiro – PPS – Membro; Comissão de Finanças, Orçamento, 
Economia e Administração Pública: Ver.  Norma Jamus Villela – PTB – 
Presidente; Ver. Lucas Comin Loureiro – PPS – Relator; Ver. Sebastião Cesar 
Barioni – PMDB – Membro; Comissão de Política Urbana, Rural e de Meio 
Ambiente: Ver. Sebastião Cesar Barioni – PMDB – Presidente; Ver. Carlos 
Eduardo Clemente Leal – PSDB – Relator; Ver. Domingos Antonio de Mattos – 
PTB – Membro; Comissão de Política Social, Educação, Cultura, Esporte e 
Turismo: Ver. Luis Roberto Daldegan Broglio – PSDB – Presidente; Ver. Norma 
Jamus Villela – PTB – Relatora; Ver. José Mario Castaldi – PMDB – Membro; 
Comissão De Ética: Ver. Lucas Comin Loureiro – PPS – Presidente; Ver. Leopoldo 
Augusto Lopes de Oliveira - PTB – Relator; Ver. Sebastião Cesar Barioni – PMDB 
– Membro. Em seguida, solicitou ao 1º Secretário que fizesse a leitura do material 
referente ao Expediente, sendo: 1)- Ofício nº 005/15,  de autoria do Sr. Prefeito 
Municipal, encaminhando Projeto de Lei Complementar nº 001/15, que 
“Institui o Plano Municipal de Saneamento Básico da Estância Climática de Santa 
Rita do Passa Quatro – SP, destinado à execução dos Serviços de abastecimento 
de água, esgotamento sanitário, manejo de resíduos sólidos e drenagem de águas 
pluviais no âmbito do Município; altera dispositivos da Lei Municipal nº 2849, de 
07 de outubro de 2009, que trata do Conselho Municipal de Meio Ambiente; e 
disciplina a execução dos serviços de abastecimento de água e esgotamento 
sanitário nas formas que especifica e dá outras providências”. O referido Projeto 
será encaminhado às Comissões de Constituição, Justiça e Redação, de Finanças, 
Orçamento, Economia e Administração Pública, de Política Social, Educação, 
Cultura, Esporte e Turismo e de Política Urbana, Rural e de Meio Ambiente para 
estudos e análise; 2)- Ofício nº 009/15,  de autoria do Sr. Prefeito Municipal, 
encaminhando Projeto de Lei nº 003/15, que “Autoriza o Executivo Municipal a 
transferir recursos financeiros à Associação Comercial e Empresarial de Santa 
Rita do Passa Quatro, para o fim que especifica e dá outras providências. O 
referido Projeto será encaminhado às Comissões de Constituição, Justiça e 
Redação, de Finanças, Orçamento, Economia e Administração Pública, e de 
Política Social, Educação, Cultura, Esporte e Turismo para estudos e análise; 3)- 
Projeto de Decreto Legislativo nº 001/15, de autoria do Ver. Luis Roberto 
Daldegan Broglio, que “Dispõe sobre a concessão de Título de ‘Cidadão 
Santarritense Honorário’ ao Excelentíssimo Deputado Federal, Dr. Carlos 
Henrique Focesi Sampaio”. O referido Projeto de Decreto Legislativo será 
encaminhado às Comissões de Constituição, Justiça e Redação, e de Política 
Social, Educação, Cultura, Esporte e Turismo para estudos e análise; 4) – Projeto 
de Resolução nº 001/15, de autoria da Mesa Diretora da Câmara Municipal, que 
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“Dispõe sobre a celebração de termo de responsabilidade para entrega de 
notebooks aos Vereadores da Câmara Municipal de Santa Rita do Passa Quatro – 
SP. O referido Projeto será encaminhado à Comissão de Constituição, Justiça e 
Redação para estudos e análise; 5)- Requerimento nº 001/15, de autoria dos Vers. 
Domingos Antonio de Mattos, Paulo César Missiatto, Sebastião César Barioni, 
Leopoldo Augusto Lopes de Oliveira, Lucas Comin Loureiro, Norma Jamus Villela e 
José Mario Castaldi, solicitando ao Sr. Prefeito Municipal informações sobre a 
atual situação do pagamento do 14º salário aos Servidores Públicos Municipais. 
Submetido à votação foi aprovado por unanimidade; 6)- Requerimento nº 
002/15, de autoria dos Vers. Domingos Antonio de Mattos, Paulo César Missiatto, 
Sebastião César Barioni, Leopoldo Augusto Lopes de Oliveira, Lucas Comin 
Loureiro, Norma Jamus Villela e José Mario Castaldi, solicitando ao Sr. Prefeito 
Municipal informações sobre a atual situação do repasse de recursos financeiros 
aos estudantes Universitários através da AEUS. Caso não seja possível a realização 
desse repasse, solitam informações sobre medidas adotadas afim de garantir aos 
estudantes Universitários o repasse direto de referida ajuda financeira. Submetido 
à votação foi o mesmo aprovado por unanimidade; 7) – Indicação nº 001/15, de 
autoria do Ver. Luis Roberto Daldegan Broglio, solicitando ao Sr. Prefeito 
Municipal a possibilidade de voltar a realizar o Festival de Música Popular 
Brasileira no mês de julho; 8)-Indicação nº 002/15, de autoria do Ver. Luis 
Roberto Daldegan Broglio, solicitando ao Sr. Prefeito Municipal a possibilidade de 
realizar, em toda a extensão da Av. Severino Meirelles, a repintura das faixas de 
pedestres, bem como dos estacionamentos de motos, dos veículos dos portadores 
de necessidades especiais e dos veículos de idosos; 9)- Indicação nº 003/15, de 
autoria do Ver. Lucas Comin Loureiro, solicitando ao Sr. Prefeito Municipal que os 
exames, como de Ultrassom e de Sangue, que hoje demoram aproximadamente 
60 dias para sua realização, sejam feitos o mais breve possível; 10)- Indicação nº 
004/15, de autoria do Ver. Lucas Comin Loureiro, solicitando ao Sr. Prefeito 
Municipal, juntamente com sua Administração reveja o fechamento das Creches 
de nossa cidade no final e início de ano; 11)- Indicação nº 005/15, de autoria do 
Ver. Lucas Comin Loureiro, solicitando ao Sr. Prefeito Municipal que verifique 
junto ao setor competente, providências no sentido de que o antigo escritório do 
Jardim Santa Rita (Serra), receba melhorias como reparos, limpeza e reforma de 
suas dependências; 12)- Indicação nº 006/15,  de autoria do Ver. Domingos 
Antonio de Mattos, solicitando ao Sr. Prefeito Municipal, reiterando Indicação nº 
223/2013, de dezembro de 2013, para que solicite estudos junto ao Departamento 
competente no sentido de se adotar medidas tendentes a transferir a coleta do 
lixo para o período noturno; 13)- Indicação nº 007/15, de autoria do Ver. 
Domingos Antonio de Mattos, solicitando ao Sr. Prefeito Municipal, reiterando 
Indicação 108/14, de julho de 2014, para que, aproveitando do reforço de efetivo 
proporcionado pela Atividade Delegada, promova estudos, em caráter de 
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urgência, junto a Polícia Militar do Município, para contemplar o Distrito de 
Santa Cruz da Estrela com patrulhamento ostensivo no período noturno; 14)- 
Indicação nº 008/15, de autoria do Ver. Paulo César Missiatto, solicitando ao Sr. 
Prefeito Municipal que seja estudada a possibilidade de construção de um 
campinho de futebol no Jardim Planalto, próximo a rede de energia que segue até 
a subestação; 15)- Indicação nº 009/15, de autoria do Ver. Paulo César Missiatto, 
solicitando ao Sr. Prefeito Municipal que seja providenciado o conserto da 
iluminação pública da luminária próxima ao número 253 da Rua Duque de Caxias 
e também os bueiros das imediações; 16)- Indicação nº 010/15, de autoria do Ver. 
Paulo César Missiatto, solicitando ao Sr. Prefeito Municipal que sejam 
providenciadas ações que impeçam a proliferação de escorpiões, próximo ao nº 
193 da R. Waldemar Menegassi, Jardim Lagoinha; 17)- Indicação nº 011/15, de 

autoria do Ver. Paulo César Missiatto, solicitando ao Sr. Prefeito Municipal para 
que seja estudada a possibilidade de realização de campanha para operação TAPA 
BURACOS, bem como outros serviços, através de comunicação por meio 
eletrônico, como o conhecido WHATSAPP; 18)- Indicação nº 012/15, de autoria 
da Ver. Norma Jamus Villela, solicitando ao Sr. Prefeito Municipal a possibilidade 
de efetuar uma reforma no Prédio da Municipalidade, situado na Rua General 
Osório, nº 757/805, imóvel este cedido mediante concessão de direito real de uso 
ao Clube da Terceira Idade de Santa Rita do Passa Quatro; 19)- Indicação nº 
013/15, de autoria do Ver. Paulo César Missiatto, solicitando ao Sr. Prefeito 
Municipal, reiterando a Indicação nº 116, de abril de 2013, para que seja construída 
passarela sobre a rotatória Mário Sérgio Para Marchini, que liga o bairro Botafogo 
ao Jardim Planalto. As referidas Indicações são encaminhadas ao Executivo para 
as providências necessárias; 20)- Ofício nº 169/14, de autoria do Sr. Prefeito 
Municipal, enviando resposta à Indicação nº 163/14, de autoria do ver. Leopoldo 
Augusto Lopes de Oliveira; 21)- Ofício nº 170/14, de autoria do Sr. Prefeito 

Municipal, enviando resposta à Indicação nº 164/14, da Ver. Norma Jamus Villela; 
22)- Ofício nº 171/14, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, enviando resposta à 
Indicação nº 165/14, de autoria do Ver. Lucas Comin Loureiro; 23)- Ofício nº 
172/14, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, enviando resposta à Indicação nº 

168/14, de autoria do Ver. Lucas Comin Loureiro; 24)- Memorando, de autoria do 

Diretor do Departamento de Serviços Municipais e Sistema Viário, enviando resposta à 

Indicação nº 174/14, de autoria do Ver. Leopoldo Augusto Lopes de Oliveira; 25)- 

Ofício nº 001/15, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, enviando resposta à Indicação 

nº 173/14, de autoria do Ver. Leopoldo Augusto Lopes de Oliveira; 26)- Ofício nº 

002/15,  de autoria do Sr. Prefeito Municipal, enviando Balancetes da Receita e 

Despesa desta Municipalidade, referente ao mês de Novembro de 2014; 27)- Ofício nº 

003/15, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, enviando resposta à Indicação nº 172/14, 

de autoria do Ver. Luis Roberto Daldegan Broglio; 28)- Ofício nº 004/15, de autoria do 

Sr. Prefeito Municipal, enviando cópia do Relatório de Auditoria Específica referente 

ao “Pronto-Socorro”; 29)- Ofício, de autoria do Sr. Roberto Dias, enviando sugestões 
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ao Poder Legislativo e Executivo; 30)- Ofício, de autoria do Presidente da Academia 

Santarritense de Letras, solidarizando-se com a nova Mesa Diretora da Câmara 

Municipal; 31)- Convite, de autoria da Sra. Rita Camargo, para 4ª Exposião Individual 

Artística, de 02 a 27 de fevereiro de 2015; Convite, de autoria da Ordem dos 

Advogados do Brasil, para participar da solenidade de Instalação da OAB/CONCILIA, 

no dia 06 de fevereiro de 2015, às 19 horas, na Casa do Advogado. Terminado o 
Material do Expediente o Sr. Presidente ofereceu a Palavra aos oradores inscritos: 
Lucas Comin Loureiro, Norma Jamus Villela, Domingos Antonio de Mattos, 
Leopoldo Augusto Lopes de Oliveira. O Sr. Presidente solicitou que o Vice-
Presidente, o Ver. Lucas Comin Loureiro assumisse a presidência para que ele 
pudesse fazer uso da palavra. Após reassumir a presidência, o Ver. Paulo César 
Missiatto ofereceu a palavra aos Vereadores Carlos Eduardo Clemente Leal e José 
Mario Castaldi. Ninguém mais desejando fazer uso da Palavra e não havendo 
material para a Ordem do Dia, convocou os Srs. Vereadores para a 2ª Sessão 
Ordinária à ser realizada no dia 18 de fevereiro de 2015, quarta-feira, às 20 horas, 
para Discussão e Votação Única das seguintes Proposituras: Projeto de Lei nº 
003/15, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, que Autoriza o Executivo Municipal a 
transferir recursos financeiros à Associação Comercial e Empresarial de Santa 
Rita do Passa Quatro, para o fim que especifica e dá outras providências; Projeto 
de Decreto Legislativo nº 001/15, de autoria do Sr. Vereador Luis Roberto 
Daldegan Broglio, que Dispõe sobre a concessão de título de “Cidadão 
Santarritense Honorário” ao Deputado Federal, Dr. Carlos Henrique Focesi 
Sampaio; Projeto de Resolução nº 001/15, de autoria da Mesa Diretora da 
Câmara Municipal, que Dispõe sobre a celebração de termo de responsabilidade 
para entrega de notebooks aos Vereadores da Câmara Municipal de Santa Rita do 
Passa Quatro/SP. Nada mais havendo para tratar, declarou encerrada a presente 
Sessão, lavrando-se esta Ata que após ser submetida à apreciação do Plenário, 
será devidamente assinada pela Mesa da Câmara Municipal. Aprovada em: 18 de 
fevereiro de 2015. 
 
 
 

Ver. Paulo César Missiatto 
Presidente 

 
 
 

Ver. Leopoldo Augusto L. de Oliveira            Ver. Sebastião César Barioni 
       1º. Secretário                                                        2º Secretário. 
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1ª  SESSÃO ORDINÁRIA 

 
02/02/2.015 

 
Pauta do Expediente e das Proposituras 

 
Ofício nº 005/15,  de autoria do Sr. Prefeito Municipal, encaminhando Projeto de 
Lei Complementar nº 001/15, que “Institui o Plano Municipal de Saneamento 
Básico da Estância Climática de Santa Rita do Passa Quatro – SP, destinado à 
execução dos Serviços de abastecimento de água, esgotamento sanitário, manejo 
de resíduos sólidos e drenagem de águas pluviais no âmbito do Município; altera 
dispositivos da Lei Municipal nº 2849m de 07 de outubro de 2009, que trata do 
Conselho Municipal de Meio Ambiente; e disciplina a execução dos serviços de 
abastecimento de água e esgotamento sanitário nas formas que especifica e dá 
outras providências”.  

Ofício nº 009/15,  de autoria do Sr. Prefeito Municipal, encaminhando Projeto de 
Lei nº 003/15, que “Autoriza o Executivo Municipal a transferir recursos 
financeiros à Associação Comercial e Empresarial de Santa Rita do Passa Quatro, 
para o fim que especifica e dá outras providências.  

Projeto de Decreto Legislativo nº 001/15, de autoria do Ver. Luis Roberto 
Daldegan Broglio, que “Dispõe sobre a concessão de Título de ‘Cidadão 
Santarritense Honorário’ ao Excelentíssimo Deputado Federal, Dr. Carlos 
Henrique Focesi Sampaio”.   

Projeto de Resolução nº 001/15,  de autoria da Mesa Diretora da Câmara 
Municipal, que “Dispõe sobre a celebração de termo de responsabilidade para 
entrega de notebooks aos Vereadores da Câmara Municipal de Santa Rita do 
Passa Quatro – SP.  

Requerimento nº 001/15, de autoria do Ver. Domingos Antonio de Mattos, 
subescrito pelos Vers. Paulo César Missiatto, Sebastião César Barioni, Leopoldo 
Augusto Lopes de Oliveira, Lucas Comin Loureiro, Norma Jamus Villela e José 
Mario Castaldi, solicitando ao Sr. Prefeito Municipal informações sobre a atual 
situação do pagamento do 14º salário aos Servidores Públicos Municipais.  

Requerimento nº 002/15,  de autoria do Ver. Domingos Antonio de Mattos, 
subescrito pelos Vers. Paulo César Missiatto, Sebastião César Barioni, Leopoldo 
Augusto Lopes de Oliveira, Lucas Comin Loureiro, Norma Jamus Villela e José 

Mario Castaldi, solicitando ao Sr. Prefeito Municipal informações sobre a atual 
situação do repasse de recursos financeiros aos estudantes Universitários através 
da AEUS. Caso não seja possível a realização desse repasse, solitam informações 



 

 7 

sobre medidas adotadas afim de garantir aos estudantes Universitários o repasse 
direto de referida ajuda financeira.  

Indicação nº 001/15,  de autoria do Ver. Luis Roberto Daldegan Broglio, 
solicitando ao Sr. Prefeito Municipal a possibilidade de voltar a realizar o Festival 
de Música Popular Brasileira no mês de julho. 

Indicação nº 002/15, de autoria do Ver. Luis Roberto Daldegan Broglio, 
solicitando ao Sr. Prefeito Municipal a possibilidade de realizar, em toda a 
extensão da Av. Severino Meirelles, a repintura das faixas de pedestres, bem como 
dos estacionamentos de motos, dos veículos dos portadores de necessidades 
especiais e dos veículos de idosos. 

Indicação nº 003/15, de autoria do Ver. Lucas Comin Loureiro, solicitando ao Sr. 
Prefeito Municipal que os exames, como de Ultrassom e de Sangue, que hoje 
demoram aproximadamente 60 dias para sua realização, sejam feitos o mais breve 
possível. 

Indicação nº 004/15, de autoria do Ver. Lucas Comin Loureiro, solicitando ao Sr. 
Prefeito Municipal, juntamento com sua Administração reveja o fechamento das 
Creches de nossa cidade no final e início de ano. 

Indicação nº 005/15, de autoria do Ver. Lucas Comin Loureiro, solicitando ao Sr. 
Prefeito Municipal que verifique junto ao setor competente, providências no 
sentido de que o antigo escritório do Jardim Santa Rita (Serra), receba melhorias 
como reparos, limpeza e reforma de suas dependências. 

Indicação nº 006/15,  de autoria do Ver. Domingos antonio de Mattos, solicitando 
ao Sr. Prefeito Municipal, reiterando Indicação nº 223/2013, de dezembro de 2013, 
para que solicite estudos junto ao Departamento competente no sentido de se 
adotar medidas tendentes a transferir a coleta do lixo para o período noturno. 

Indicação nº 007/15,  de autoria do Ver. Domingos Antonio de Mattos, 
solicitando ao Sr. Prefeito Municipal, reiterando Indicação 108/14, de julho de 
2014, para que, aproveitando do reforço de efetivo proporcionado pela Atividade 
Delegada, promova estudos, em caráter de urgência, junto a Polícia Militar do 
Município, para contemplar o Distrito de Santa Cruz da Estrela com 
patrulhamento ostensivo no período noturno. 

Indicação nº 008/15,  de autoria do Ver. Paulo César Missiatto, solicitando ao Sr. 
Prefeito Municipal que seja estudada a possibilidade de construção de um 
campinho de futebol no Jardim Planalto, próximo a rede de energia que segue até 
a subestação. 

Indicação nº 009/15, de autoria do Ver. Paulo César Missiatto, solicitando ao Sr. 
Prefeito Municipal que seja providenciado o conserto da iluminação pública da 
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luminária próxima ao número 253 da Rua Duque de Caxias e também os bueiros 
das imediações. 

Indicação nº 010/15, de autoria do Ver. Paulo César Missiatto, solicitando ao Sr. 
Prefeito Municipal que sejam providenciadas ações que impeçam a proliferação 
de escorpiões, próximo ao nº 193 da R. Waldemar Menegassi, Jardim Lagoinha. 

Indicação nº 011/15,  de autoria do Ver. Paulo César Missiattoi,  solicitando ao Sr. 
Prefeito Municipal para que seja estudada a possibilidade de realização de 
campanha para operação TAPA BURACOS, bem como outros serviços, através de 
comunicação por meio eletrônico, como o conhecido WHATSAPP. 

Indicação nº 012/15,  de autoria da Ver. Norma Jamus Villela, solicitando ao Sr. 
Prefeito Municipal a possibilidade de efetuar uma reforma no Prédio da 
Municipalidade, situado na Rua General Osório, nº 757/805, imóvel este cedido 
mediante concessão de direito real de uso ao Clube da Terceira Idade de Santa 
Rita do Passa Quatro. 

Indicação nº 013/15,  de autoria do Ver. Paulo César Missiatto, solicitando ao Sr. 
Prefeito Municipal, reiterando a Indicação nº 116, de abril de 2013, para que seja 
construída passarela sobre a rotarória Mário Sérgio Para Marchini, que liga o 
bairro Botafogo ao Jardim Planalto. As referidas Indicações são encaminhadas ao 
Executivo para as providências necessárias. 

Ofício nº 169/14, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, enviando resposta à 
Indicação nº 163/14, de autoria do ver. Leopoldo Augusto Lopes de Oliveira. 

Ofício nº 170/14,  de autoria do Sr. Prefeito Municipal, enviando resposta à 
Indicação nº 164/14, da Ver. Norma Jamus Villela. 

Ofício nº 171/14, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, enviando resposta à 
Indicação nº 165/14, de autoria do Ver. Lucas Comin Loureiro. 

Ofício nº 172/14, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, enviando resposta à 
Indicação nº 168/14, de autoria do Ver. Lucas Comin Loureiro. 

Memorando, de autoria do Diretor do Departamento de Serviços Municipais e Sistema 

Viário, enviando resposta  à Indicação nº 174/14, de autoria do Ver. Leopoldo Augusto 

Lopes de Oliveira. 

Ofício nº 001/15,  de autoria do Sr. Prefeito Municipal, enviando resposta à Indicação 

nº 173/14, de autoria do Ver. Leopoldo Augusto Lopes de Oliveira. 

Ofício nº 002/15,  de autoria do Sr. Prefeito Municipal, enviando Balancetes da Receita 

e Despesa desta Municipalidade, referente ao mês de Novembro de 2014. 

Ofício nº 003/15,  de autoria do Sr. Prefeito Municipal, enviando resposta à Indicação 

nº 172/14, de autoria do Ver. Luis Roberto Daldegan Broglio. 
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Ofício nº 004/15,  de autoria do Sr. Prefeito Municipal, enviando cópia do Relatório de 

Auditoria Específica referente ao Pronto-Socorro.  

Ofício,  de autoria do Sr. Roberto Dias, enviando sugestões ao Poder Legislativo e 

Executivo. 

Ofício,  de autoria do Presidente da Academia Santarritense de Letras, solidarizando-

se com a nova Mesa Diretora da Câmara Municipal. 

Convite, de autoria da Sra. Rita Camargo, para 4ª Exposião Individual Artística, de 02 

a 27 de fevereiro de 2015. 

Convite, de autoria da Ordem dos Advogados do Brasil, para participar da solenidade 

de Instalação da OAB/CONCILIA, no dia 06 de fevereiro de 2015, às 19 horas, na Casa 

do Advogado. 
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1ª  SESSÃO ORDINÁRIA 
 
 

Pauta da Ordem do Dia 
 

02/02/2.015 
 

Não houve material. 
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